

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办：大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号 第 2765 期 本期 4 版
新闻热线：0714—5392320 2014 年 10 月 31 日 星期五 农历甲午年九月初八

公司举办党支部书记培训班

围绕公司改革创新、提质增效和千亿跨越的中心任务，探索做好基层党支部工作的新途径、新办法，不断推进党建工作创新

本报讯 为贯彻落实党的十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，提高基层党支部书记的理论素养、工作水平和创新能力，规范基层党支部建设，10月28日，公司在职教中心举办2014年党支部书记培训班。集团公司党委常委田群力出席开班典礼并作重要讲话。公司各单位的基层党支部书记、党委工作部门负责人、组宣干事参加了培训。

田群力对开办这次党支部书记培训班的重要性和必要性进行了深刻阐述。他要求公司各党支部

书记认真学习领会十八大报告关于建设中国特色社会主义理论、道路、制度“三个自信”的重要论述，提高政治敏锐性，时刻防止敌对势力对社会主义的分化、瓦解。要紧紧围绕公司改革创新、提质增效和千亿跨越的中心任务，进一步增强责任感和使命感，不断提高自身综合素质，积极探索做好基层党支部工作的新途径、新办法，不断推进党建工作创新。

此次培训为期三天。大家纷纷表示，将发挥好党员干部的表率作用，更好地履行自己的工作职责，为公司的改革发展作出应有的贡献。（孙翔）

张麟在公司党委中心组(扩大)学习会上强调 学习十八届四中全会精神 全面推进依法治企

本报讯 10月28日，公司党委召开党委中心组(扩大)学习会，认真传达学习十八届四中全会精神。集团公司党委书记、董事长张麟主持会议，并结合当前公司工作实际，就如何深入学习贯彻十八届四中全会精神，全面推进依法治企提出了要求。

学习会由张麟主持，张麟首先领学党的十八届四中全会公报。

张麟在作辅导讲话中说，全公司上下要坚决拥护十八届四中全会审议通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》，要把学习贯彻十八届四中全会精神作为一项重大的政治任务，着力提高对全面推进依法治国重大意义和全面部署的认识，全面推进公司的改革发展。

张麟指出，学习宣传、贯彻落实十八届四中全会精神，首先要提高公司全体职工、特别是各级管理人员“依法治企”的法律意识、法律思维和法律水平，自觉学法用法守法，用企业文化来提高职工素养、引领企业的改革发展；其次要强化法律保障体系在公司生产经营、改革发展中的地位和作用，切实做到依法经营、依法管理，对企业各个环节和制度流程要重新审视和完善，加强市场运作中的风险防控能力。

张麟强调，学习宣传、贯彻落实十八届四中全会精神，是当前的工作重点，也是公司改革发展的动力。要引导和组织全公司广大干部职工冲刺四季度，全力确保实现公司千亿元目标，各单位生产经营承包目标，职工增加收入目标，矿山建设等重点工程建设目标，安全环保工作目标，精益化管理目标等。

张麟要求，公司传统产业要高起点、高



▲ 10月28日，公司党委中心组召开专题学习会，传达学习十八届四中全会精神。这是学习会现场。 王克礼 摄

要求，提高自动化、信息化、数字化水平，定位国际先进、国内一流来实现提档升级。对于新兴产业，要把资产和资本用好、盘活存量，充分发挥资本市场、证券市场的放大效应。要运用好投资公司、财务公司、贸易公司、有色金属产品交易中心等平台，经营好梅川生态农业、大长江环保等新开发产业，建设好装备制造板块，包括“城市矿产”在内

的循环经济板块，包括仓储物流在内的现代服务业板块等，进一步解放思想、抢抓机遇、强化合作，把大冶有色发展得更好更快。

最后，张麟还就从严治党，严守党内法规纪律，加强作风建设，充分发挥党委的主体作用和纪委的监督作用等方面的工作提出了要求。

集团公司党委副书记、纪委书记吴礼杰

领学了中央政治局常委、中央纪委书记王岐山在十八届中央纪委第四次全会上的重要讲话精神。

公司领导余利先、谭耀宇、李书举、张建强、田群力、王根、陈志友、黄金刚，公司党委中心组成员及公司相关单位、部门主要负责人等参加了学习活动。

(王克礼)

贯彻三中全会精神 专栏 认真实践群众路线

依法治企 依法经营 依法管理 公司各单位掀起学习 十八届四中全会精神热潮

本报讯 党的十八届四中全会以全面推进依法治国为主题，勾画出法治中国建设的宏伟蓝图，开启了全面推进依法治国的新征程。连日来，公司各单位纷纷组织学习十八届四中全会精神。大家表示，要把思想和行动统一到全会精神上来，立足自身岗位、结合工作实际，切实把全会精神落到实处。

10月24日，铜绿山矿党委组织学习十八届四中全会公报，选学《习近平总书记系列重要讲话读本》，以中央精神指导实际工作。该矿要求矿班子成员根据学习计划，轮流组织主持学习，并进行重点解读。目前，该矿党委在党群网发布了近期学习内容，各级党组织通过网上学习、专题学习，把贯彻落实十八届四中全会精神与打造一流现代化矿山和早日实现千亿有色目标结合起来，推动各项工作不断迈向新台阶。

10月27日，鑫诚公司召开党员政治理论学习会，学习十八届四中全会精神，并就贯彻落实好全会精神初步部署。会上认真学习了十八届四中全会公报，与会成员展开了热烈讨论。下一步，该公司将把学习同实际工作紧密结合起来，切实把十八届四中全会精神传达到基层，并按照依法治国的指导思想，在企业的工作中做到依法治企、依法经营、依法管理。（梅晓艳、李煌）

余班长“下乡”记

10月16日，丰山铜矿采掘车间运转大班班长余伯军和几名党员一起，来到同班工友胡开江住在阳新县枫林镇胡家村的家中，看望他身患重病的女儿胡雅，送去了生日蛋糕、新衣服和新鞋子。大家帮小胡雅过了生日，一起演唱《生日快乐》，使小胡雅脸上露出了幸福的微笑。

胡开江是运转大班的水泵工，他的大女儿胡雅今年8岁，出生半月因患脑瘫失去了生活自理能力。胡开江为救女儿，先后赴武汉、上海、北京、南昌等地到处求医，花费10多万元。为筹集治疗费用，胡开江工作之余打点零工。他年逾六旬的父亲也外出打工。妻子在家操持家务、干些农活，照顾体弱的婆婆和两个幼小的女儿。一家六口人现在住的是胡开江二姐的房子。

在一次走访中，余班长了解到胡开江家庭的困难情况后，主动与他结对帮扶，并把作为党的群众路线教育实践活动服务对象，认下了这门“穷亲戚”。党支部书记张毅有时在双休日，组织党员义务帮他家里打理农活、家事。春节前，班组为他家送去了年货。平日里，班组的职工给小孩买玩具、送图书，有的职工给小孩织毛衣、送新衣……

当天帮助胡开江女儿过生日的情景，是余班长多次为困难工友家庭送温暖、献爱心的真实写照。这一关爱行动还在延续下去……

(马永红)

南通出入境检验检疫局 副局长王震来公司调研

本报讯 10月29日，南通出入境检验检疫局副局长王震一行来公司调研。有限公司副总经理黄金刚参加了调研活动。

座谈会上，黄金刚介绍了公司的发展战略、经营理念、生产建设和营销运作等情况。黄金刚说，非常感谢南通出入境检验检疫局多年来对公司的真诚服务，同时希望能够给公司的相关工作提出更多更好的建议和意见。王震表示，南通出入境检验检疫局长期以来一直非常重视与公司的合作，今后将加大服务力度，进一步落实公司享有的海关AA级信用管理待遇，提高公司进口铜精矿的检验、验收和通关效率，同时也希望公司又好又快发展，实现千亿跨越目标。

随后，双方还就具体事务进行了深入的探讨交流。（张笠）

公司举行精益改善成果评比展示活动

本报讯 根据公司《关于开展精益改善成果和先进单位、个人评选活动的通知》要求，10月24日，公司企业管理部举行精益改善成果评比展示活动。

发布会分两场进行，由公司技术创新部、生产管理部、财务资产部、有限财务部、安全环保部和企业管理部相关主管担当评

委。各课题项目能手分别就团队的精益改善成果进行了发布，发布内容涉及生产、技术、质量、成本、安全、效率等多个方面，并从选题背景、现状调查、原因分析、对策制定、对策实施和效果分析等方面进行了展示，起到了相互学习交流、促进共同提高的作用。

这次精益改善成果评选活动于8月中

旬就开始启动，共有15个单位申报了163个参评课题项目。成果发布结束后，评审组将综合两场发布会得分，按小改小革类、工艺改善类、管理类五个类别评选表彰20个优秀改善成果，以推动公司精益改善活动开展得更加扎实有效。

(汪敏、阮平)

发动“科技驱动、创新发展”新引擎

胡水洋

集团公司党委书记、董事长张麟在《武装头脑、付诸行动、引领发展》的文章中强调，要“树立正确的发展观，把创新驱动发展放在头等重要的位置，实现企业可持续发展。”结合机电修造公司的工作实际和维修安装制造的行业特点，我认为，必须把握改革发展的主旋律，发动“科技驱动、创新发展”的新引擎，才能促进企业稳定发展，实现经济效益持续增长。

选准“科技驱动、创新发展”的方向。机电修造公司装备制造基地刚刚开工建设，维修市场化正在积极探索，生产经营、改革发展、制度流程、职工稳定等面临诸多新情况、新问题。我们通过战略研讨，提出“做专维修、做强安装、做大制造、发展高新技术产业”的发展战略，将“夯实基础，把握机遇，科技驱动，创新发展”作为当前的主要工作，把握修造资源整合和基地建设机遇，以科技和创新为手段，打造企业核心竞争力。在科技驱动方面，从高处着眼，实处着手，紧盯高端制造业，采取引进技术和战略合作等方式，提升装备能力和技术水平；加强产品研发，采取自主研发和消化吸收再创新等方式，提高产品的科技含量和附加值。在创新发展方面，坚持问题导向，从制约企业发展的瓶颈和弊端入手，主动与

主业单位进行维修合同商谈，积极开展服务承诺活动，提高设备维修的快速反应能力、故障诊断能力、维护保养能力，做专维修；进一步整合集团公司修造力量，升级安装资质档次，扩展安装业务范围，提升安装装备水平，建设优质安装工程，做强安装；加快装备制造项目建设，优化产品结构和生产工艺，提高关键产品的工艺和装备水平，实现产品提档、装备升级，做优制造。

把握“科技驱动、创新发展”的重点。围绕矿山、治化设备(备件)及服务的产品定位，结合集团公司治化扩能、矿山建设和资源开发，以及机械装备制造项目建成后的装备升级配套，开展科技研发活动。在自主研发方面，针对稀贵金属开发、节能减排、精深加工、循环经济等新领域，选定科研课题。在产品提档方面，制定产品和服务“四个突破”的目标。在合作研发方面，与科研单位、高校、客户建立长期合作关系，抢占科技的制高点。目前，机电修造公司已经形成了有一定科技含量、较高附加值的系列产品，如矿用新型浮选机、中合衬板、冶炼用压胶打耳机、遥控捅风眼机、各种炉体，化工用钟罩阀、吸收塔、多种结晶槽等近百种设备，以及重板给料机、银锭打磨机、水冷钢板、阳极模等有专利技术的产品。

今年，机电修造公司已经获得3项专利，现在又申报了2项专利，产品研发设计创产值2900万元。

激发“科技驱动、创新发展”的精神。“欲流之远者，必浚其泉源”。要激发创新精神和创新活力，就必须建立相应的激励机制，才能让创新成为有源之水，有本之木。

机电修造公司在践行大冶有色企业文化理念的同时，倡导“尊重技术、弘扬实干、鼓励创新、精诚合作、精益求精、科学发展”的修造品格。具体实践中，鼓励技术人员参加职业技能鉴定和职称评聘，有资质证的优先提拔。坚持业绩优先，中高技能和职称人员为企业作出相应贡献的予以聘任，实际工作达不到相应等级要求的降级或不予聘任。同时，适当提高技能型人才待遇。

实干就是能力，落实就是水平。机电修造公司将通过落实具体措施来把握改革发展的主旋律，激发全员“科技驱动、创新发展”的精神，为集团公司改革创新、提质增效和实现千亿跨越目标贡献力量。



本报 2014 年 9 月份 “好作品”评选结果

消息	《铜山口矿职工代表跟车监管保职工出行安全》 (作者 刘佳家) 刊登于 2752 期 1 版 编辑:占亚芬
通讯	《小蜜蜂的华丽“变身”》 (作者 伍钢华、李鸿) 刊登于 2753 期 2 版 编辑:何婷婷
言论	《向企业宏伟愿景昂首挺进》(作者 刘旺林) 刊登于 2749 期 1 版 编辑:李琳琳
副刊	《秋思》(作者 梅晓艳) 刊登于 2754 期 4 版 编辑:王文霞
图片	《张麟在西藏努日矿区井下调研》(作者 邓振宇) 刊登于 2751 期 1 版 编辑:李琳琳

导读

强大的合力 丰硕的成果 2版

2014 年公司重点项目
劳动竞赛巡礼(下)

丰山铜矿亮相
2014 中国国际矿业大会 3版